



Шифр

1

2

4

Эссе „Я-учитель“
на тему:

„Посредственной учитель ищется,
Хороший учитель объясняет,
Воспитательный учитель покаривает,
Великий учитель вдохновляет.“

Милван Горд

Общее призвание человека - жить и жить достойно. Ценность жизни человека измеряется количеством добра и любви, вложенным им в каждое, пусть и небольшое дело.

Профессиональная деятельность поощряет большую часть жизни человека. Это то, к чему он стремится, о чём мечтает, что ищет, познаёт, осваивает, преобразует. Именно в этой деятельности человек начинает познавать себя.

В определённый момент перед каждым человеком стоит выбор профессии. И каждый человек в жизни должен сделать правильный выбор. Ведь от характера профессии в



Шифр

1

2

4

значительной мере зависит характер его идеологии, его духовного баланса, его симпатий, антипатий, вкусов и пристрастий и мировоззрения.

Вспоминалась в строки Чиньамы Торра какой может быть значение слова "фитиль". А могла ли об этом даже подумать маленькая девочка, мечтающая стать учителем? Ведь быть учителем - это мечта моего детства.

Я до сих пор полна свою любовью учительнице, её доброте, бесконечно любви к детям. Я всегда отрицалась быть её помощницей. А в среднем звене была вожатой. После уроков организовывала досуг малышей: кому-то помогала с уроками, а с кем-то, просто играла.

Но школьная жизнь рано или поздно заканчивается и ты стоишь перед выбором профессии. А какие одноклассники думали, куда идти учиться? У меня же было всё решено - в педагогический.



Шифр

1

2

4

Замечательная студенческая жизнь, новые знакомства, взросление. Но замечательной она была до тех пор, пока не пришла время педагогической практики. Класс, ученики, уроки, конспекты - столько нового. Однако, именно тогда, мне было уже понятно, что без детей я не представляю своей жизни. Успешно окончив педагогический факультет, я продолжила обучение в Армейском государственном университете.

Преподаватели колледжа и университета прививали нам стойкий интерес к учительской профессии, вселяли в нас уверенность в завтрашнем дне, в нашем будущем.

В 2000 году началась моя профессиональная деятельность. Кажется, мы дипломированной специалисткой, которую открыты все двери. Но снова трудности, ошибки. Легкое пришлось пережить, легкому научиться. В моменты отчаяния я думала: „А правильной ли выбор я сделала в своей жизни?“. Однако, когда на уроке я вижу,



Шифр

1

2

4

с какой самооценкой работают дети, то помешала, всё правильно! Ведь прогрессивный учитель - это состояние души, это ответственность, терпение, преданность знаниям, мастерством, творческим потенциалом.

Однако задумывалась - современный учитель? и можно бесконечно перечислять всё то, что характеризует данную прогрессию. Современный учитель пробует учиться постоянно. Убеждена, какие бы прогрессивные технологии и методики не открыла нам педагогическая наука, какими бы технически оснащёнными не были учреждения, во многом от профессионализма и целеустремлённости учителя зависит, насколько востребованными будут наши выпускники.

Большая ответственность - это ещё и огромная ответственность, ведь именно она моделирует судьбу каждого ребёнка. Она даёт не просто научить ребят дружить, быть честными, справляться, понимать и уважать людей, но и вдохновить их познать этот мир. Каждый день, проверкой с книгой, даёт мне новые силы, заставляет о многом задумываться. Дети дарят мне энергию.

4



Шифр

1

2

4

На уроках я стремлюсь создавать различные ситуации для проявления индивидуальности и возможности творческого раскрытия личности каждого ребенка. Для реализации таких задач в процессе обучения использую на уроке обучающие технологии, которые позволяют разнообразить формы и средства обучения.

Опыт работы показывает, что моделирование уроков в различных технологиях - дело не простое, но сегодня - это еще и требование времени. Правильно выбраные технологии создают "ситуацию успеха", развивают самоконтроль, взаимоконтроль.

За свою педагогическую деятельность я ни разу не пожалела о выбранной профессии. Конечно, великими учителями я назвать себя не могу, но когда твои ученики доверяют тебе свое обучение своих детей - это (дале) многого стоит!